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MUNICIPIO DI PALERMO 

VIII CIRCOSCRIZIONE 

                                                                    ********* 

 

 

Verbale della seduta ordinaria del giorno 11/06/2018 

 
 

L'anno duemiladiciotto il giorno undici del mese di giugno, giusta convocazione del 

Presidente Marco Frasca Polara (protocollo n. 841674 del 31/05/2018), si è riunito 

in seduta ordinaria nell’aula consiliare “Libero Grassi”, della VIII Circoscrizione, 

sita in via E. Fileti n. 19, il Consiglio Circoscrizionale per procedere alla trattazione 

degli argomenti iscritti all’O.d.g.  

Alle ore 11:15 il Presidente Frasca Polara, assistito dal Segretario Dr.ssa Anna 

Maria Conforti, dispone l’appello al termine del quale è presente, oltre lo stesso, solo 

il consigliere Governale. Non essendoci il numero legale, il Presidente rinvia la 

seduta di un’ora. 

Alle ore 13:05 il Presidente Frasca Polara, assistito dal Segretario Dr.ssa Anna 

Maria Conforti, dispone l’appello, al termine del quale risulta che oltre lo stesso, 

sono presenti i consiglieri: Amore, Governale, Longo, Palumbo, Schembri; Presenti 6. 

Constatata la sussistenza del numero legale, il Presidente Frasca Polara dichiara 

aperta la seduta. 

Il Presidente apre la seduta e passa al punto n. 1 “comunicazioni”: 

- Riscontro invito V Commissione Consiliare: sono disponibili a partecipare alla 

seduta di giorno 18 alle ore 12:00; 

- Riscontro invito da parte dell’Assessore Mattina e del Vice Capo di 

Gabinetto Dr.ssa Romano, alla riunione del 26/06/2018 alle ore 12:00 

- Riscontro invito “Giunte Pubbliche”, proposta del consigliere Longo per una 

riunione per giorno 20/07/2018. 

-  Iniziati i lavori, giusta Ordinanza del Servizio Mobilità Urbana n. 735 del 

05/06/2018, come concordato nel corso del sopralluogo richiesto dal 

consigliere Amore in via Bainsizza. 

-  la consigliera D’Alìa, comunica che sarà assente a partire dal giorno  

08/06/2018. 

- Il Consigliere Longo comunica per iscritto che giorno 13/06/2018 non sarà 

presente per motivi personali; 

- Il Consigliere Palumbo, chiede al Presidente se è a conoscenza se 

l’Assessorato sta provvedendo alla partecipazione del bando di recupero 

dell’immobile della scuola Serpotta.  
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- Il Consigliere Amore legge una comunicazione relativa alla raccolta 

differenziata; inoltre comunica che è scaduta la convenzione con l’azienda che 

si occupa della raccolta amianto, per cui nessuno se ne occupa più. 

Il Presidente invita comunque i consiglieri a comunicare la presenza eventuale di 

amianto su suolo pubblico, in modo da potere programmare, una volta informato il 

servizio ambiente, gli interventi di recupero. 

Non ricevendo altre richieste d’intervento si chiude il punto n.1 comunicazioni. 

Su proposta del Presidente, il Consiglio nomina il collegio degli scrutatori: i 

consiglieri Palumbo, Schembri, Governali. 

Sentiti i capi gruppo, si propone il prelevamento del punto n. 18 “Q.T.” e lo pone in 

votazione. 

La votazione avviene per alzata di alzata di mano e ha il seguente esito: 

presenti            n.6 

votanti              n.6 

astenuti            nessuno 

favorevoli     n.6 

contrari     nessuno 

Il prelevamento è approvato all’unanimità dei presenti. 

Chiesta e ottenuta la parola, il consigliere Governale presenta una nota: “pulizia 

straordinaria di via ai Fossi”. 

Chiesta e ottenuta la parola, il consigliere Longo presenta una nota: “ritiro rifiuti 

ingombranti in via Ferro Luzzi”. 

Chiesta e ottenuta la parola, il consigliere Palumbo presenta due note: “richiesta 

disinfestazione via Generale Arimondi” e “richiesta rimozione cassone sfabbricidi in 

via Rosario Riolo”. 

Alle ore 13:58 escono dall’Aula i consiglieri Schembri e Governale. 

Il Presidente Frasca Polara chiede la verifica del numero legale e, assistito dal 

Segretario Dr.ssa Anna Maria Conforti, dispone l’appello, al termine del quale, oltre 

lo stesso, sono presenti i consiglieri: Amore, Longo e Palumbo (presenti n. 4). 

Constata la mancanza del numero legale, ai sensi dell’art. 13 comma 2 del 

Regolamento Quadro per il funzionamento dei Consigli circoscrizionali, il Presidente 

alle ore 14:00 rinvia la seduta al giorno successivo senza ulteriore avviso di 

comunicazione.  

 

 

 

 

                   Il Segretario                                                           Il Presidente  

       Dott.ssa Anna Maria Conforti                                      Marco Frasca Polara  
            (F.to in originale)                                                               (F.to in originale) 

       

 

                    

 


